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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÃIVIARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 08 (oito) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)
reuniram-se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no
Plenário Tancredo Neves em Sessão Ordinária iniciada às18h:00m. O Presidente da

Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os

Vereadores tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador

Renan Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando a
presença de todos, havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora Márcia Aparecida Pícoli
Mendonça Pedruzzi para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em seguida, o
Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco que fizesse a
leitura das atas das Sessões anteriores. Ata da sessão Ordinária do dia 17/09/2024,

extraordinária do dia 17/09/2024, ordinária do dia 24/09/2024, extraordinária do dia

24/09/2024 e ordinária do dia 01/10/2024, para enviar para o e-mail dos vereadores

para verificação e posterior deliberação. Encerrada as atas. O Presidente solicitou
ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que lesse o expediente em

pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas, convites, requerimentos e
demais expedientes. Projeto de Lei 39/2024, Processo 92/2024, denomina Patrick
Gonçalves da Silva, Praça pública no bairro Jardim Primavera, Município de Castelo,
Estado do Espírito Santo de autoria da Mesa Diretora. Projeto de Lei 38/2024,
Processo 94/2024, estima Receita e fixa a Despesa do Município de Castelo-ES,

PARA O Exercício de 2025 e dá outras providências de autoria do Executivo

Municipal. Lido voto de pesar as famílias Santos e Coelho pelo falecimento da Sra.
Maria dos Santos Coelho. Foi pedido voto de pesar a família Camporez pelo

falecimento do Sr. José Augusto Camporez. Encerrado o expediente. Não houve

falas dos Vereadores. Após, foi passada a pauta do dia. Projeto de Lei 38/2024,
Processo 90/2024, institui no Município de Castelo a Campanha Permanente de

Orientação, Prevenção e Conscientização da Depressão, Transtorno de Ansiedade
e Síndrome do Pânico de autoria do Vereador Ramon Lambranho. Em segunda

discussão e votação. Aprovado. Projeto de Lei 41/2024, Processo 95/2024, institui o
Dia 15 de outubro, o Dia Municipal do Juiz de Paz no Município de Castelo, Estado

do Espírito Santo de autoria da Mesa Diretora. Em primeira discussão e votação.

Aprovado. Após, foram passadas as explicações pessoais. Edimar Celin
cumprimentou a todos os presentes e internautas. Agradeceu ao Executivo e
Secretaria de Infraestrutura Rural, pelos serviços prestados na comunidade de São

Pedro. Pediu que após a citada comunidade, que os serviços sejam estendidos ao

Baixadão até o Departamento. Por fim, agradeceu aos eleitores pelos votos

concedidos lhe dando a oportunidade de mais quatro anos compondo o Legislativo,
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onde poderá ajudar e trabalhar para a sociedade em prol da coletividade.
Principalmente para as organizações rurais e de bairros. Parabenizou todos os
colegas que tiveram votações expressivas e conseguiram se eleger. Marco Antônio
Sandre Correia declinou. Renan Viçosi Maia cumprimentou a todos presentes e

internautas. Agradeceu a expressiva votação que recebeu de seus eleitores. Foram
1.295 (um mil e duzentos e noventa e cinco) votos de confiança, de reconhecimento
do seu trabalho, feliz em saber que está no caminho certo. Agradeceu a presença da
mãe e da esposa. Muitas vezes ausente, mas foi para lutar pelo Município.
Parabenizou os colegas que não foram eleitos, mas se expuseram e lutaram. Se
colocou a disposição para mais quatro anos de luta. Maria Lúcia Ventorim
cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu aos votos recebidos que a fizeram
permanecer na Casa de Leis. Mencionou que a porta foi estreita, mas conseguiu
garantir sua permanência. Parabenizou a todos pela campanha. Pois, uma
campanha de vereador não é fácil. Muito sofrimento. Infelizmente, alguns colegas
não conseguiram se eleger. Parabenizou os que estão entrando, e que possamos
dar continuidade ao trabalho por mais quatro anos. Tiago de Souza parabenizou a
todos os candidatos eleitos e não eleitos. Parabenizou também ao Prefeito reeleito

que demonstrou o grande trabalho que fez e pediu aos novos vereadores eleitos que
possam dar continuidade ao trabalho que vem sendo desenvolvido. Quem em 2025
todos estarão trabalhando juntos para o crescimento do Município. Agradeceu a

população por acreditar no trabalho que fez e lhe dar a oportunidade de mais quatro
anos de mandato. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a

presente Sessão Ordinária e convidou a todos para a próxima sessão Ordinária em
dia e hora regimental. Após, convidou o Vereador Mateus Fim Págio para que
fizesse a leitura da Bíblia. Foi lavrada esta Ata que após lida e aprovada será

assinada pelo Prudente, 1° e 2° Secretários.
Presidente —

1° Secretário -

2° Secretário-^
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